
        
 

 

PROGRAM „LOKALNI RAZVOJ I SMANJENJE SIROMAŠTVA”  
Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i 

obrazovanje u STEM području  

(Poziv objavljen 29. travnja 2021.) 

 

ODGOVORI NA PITANJA PRISTIGLA NA ldpr@mrrfeu.hr U RAZDOBLJU  

od 26. srpnja 2021. do 30. srpnja 2021. godine 

 

Objavljeno 4. kolovoza 2021. godine 

 

U interesu jednakog postupanja, Upravitelj Programa ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih 
aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Pozivu. Slijedom navedenog, Upravitelj 
Programa nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih 
aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije Poziva na dostavu 
projektnih prijedloga. 

 

 



        
 

R.br. Pitanje Odgovor 
1. Sukladno Pozivu na dostavu projektnih prijedloga, odnosno ranijim 

odgovorima u sklopu službenih Pitanja i odgovora (pitanje 25. u 
nastavku e-maila), zanima nas mora li prostor, odnosno dio prostora, 
Regionalnog znanstvenog centra biti isključivo u direktnom vlasništvu 
škole (iznimno JLRS-a) ili može biti u vlasništvu trgovačkog društva čiji 
je jedini osnivač i vlasnik JLRS, čime je prostor indirektno u vlasništvu 
JLRS? Ističemo da se u prostorijama ne bi izvodili nikakvi radovi već bi 
se prostor samo opremio za provedbu aktivnosti RZC-a.  
 

Sukladno točki 2.1.2. Poziva, Uspostavljanje Regionalnog znanstvenog 
centra za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području u okviru 
komponente B, između ostalog  podrazumijeva i da je RZC smješten u 
prostorijama osnovnih škola (u sklopu škole, u pripadajućim zasebnim 
objektima, odnosno u bilo kojim drugim školskim prostorijama); u 
opravdanim slučajevima, ukoliko uključene škole ne posjeduju 
potrebne prostorne kapacitete, Centar može biti smješten u 
prostorijama u vlasništvu jedinice lokalne ili područne (regionalne) 
samouprave koja je prijavitelj ili partner na projektu te prostoru u 
vlasništvu Republike Hrvatske. Prijavitelj/partner mora dokazati pravo 
vlasništva ili drugo pravo vezano uz predmetni prostor kojim je ovlašten 
provoditi aktivnosti iz projektnog prijedloga. 
 

2. U slučaju da je opcija iz prvog pitanja moguća, može li oprema koja će 
se nabaviti biti u vlasništvu Grada i samo dana na korištenje gradskom 
poduzeću, koje će biti partner na projektu? Također, može li oprema 
biti u vlasništvu partnera, gradskog poduzeća? 
 

U interesu jednakog postupanja, Upravitelj Programa ne može dati 
prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, 
projekta ili određenih aktivnosti i troškova no sukladno točki 2.6 Poziva 
prihvatljivi troškovi projekata su oni koji su zaista nastali od strane 
Nositelja projekta i projektnih partnera te su, između ostalog, povezani 
sa sadržajem projekta i navedeni su u detaljnom proračunu projekta, 
razmjerni su i neophodni za provedbu projekta, korišteni su isključivo 
za ostvarenje ciljeva projekta i njegovih očekivanih rezultata, na način 
koji je u skladu sa načelima ekonomičnosti, učinkovitosti i 
djelotvornosti. Prijavitelj je u opisu aktivnosti dužan jasno navesti 
organizacije/osobe zadužene za provedbu aktivnosti te u razradi 
proračuna kao nositelja troška navesti organizaciju (nositelja projekta 
ili partnera) koji provodi aktivnost (odnosno koja će izvršiti plaćanje) te 



        
 

u opisu održivosti projekta navesti u čijem će vlasništvu ostati rezultati 
provedbe aktivnosti (npr. nabavljena oprema) i tko će i na koji način biti 
zadužen za osiguranje njihove održivosti u skladu s točkom 4.4. Poziva. 
Kako je u skladu s člankom 8.3., stavkom 2 Uredbi, nositelj projekta 
obvezan: - opremu držati u svom vlasništvu ili u vlasništvu partnera, i 
to najkraće u periodu od 5 godina od završetka projekta te u istom 
periodu upotrebljavati opremu u skladu s definiranom svrhom i 
ciljevima projekta; - osigurati opremu od gubitaka kao što je požar, 
krađa i dugih uobičajenih incidenata u razdoblju provedbe projekta, 
kao i u razdoblju od najmanje 5 godina nakon završetka provedbe; - 
predvidjeti odgovarajuća sredstva za održavanje opreme u razdoblju od 
najmanje 5 godina nakon završetka provedbe, tako je kupnja rabljene 
ili nove opreme moguća samo za nositelja projekta i/ili projektnog 
partnera te nije dozvoljena kupnja za škole i druge pravne subjekte koji 
nisu partneri na projektu već ciljna skupina i korisnici. 
 

3. Na kojoj razini upravljanja i rada RZC-a treba izraditi Investicijsku 
studiju? Preciznije, ako u projektu komponente B imamo nekoliko 
partnera (škole, trgovačka društva, JLRS) rade li se financijske 
projekcije i analize na razini svih partnera ili samo na razini 
prijavitelja/nositelja projekta (upravitelja RZC-a), neovisno o tome što 
će partneri dio nabavljene opreme imati u svom vlasništvu, tj. 
koristimo li samo financijske podatke i projekcije za prijavitelja ili se 
rade za sve uključene partnere? 
 

U interesu jednakog postupanja, Upravitelj Programa ne može dati 
prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, 
projekta ili određenih aktivnosti i troškova te je na prijavitelju da 
procijeni na koji način najbolje predvidjeti funkcioniranje Centra 
najmanje 5 godina nakon završetka provedbe projekta (sukladno 
odredbama 4.4. Poziva, a prijavitelj navedeno dokazuje u Investicijskoj 
studiji, vidjeti ogledni primjerak iz Priloga 7).  
 
U okviru planova održivosti prijavitelji navode plan korištenja 
nabavljene opreme u razdoblju održivosti, kao i način funkcioniranja 



        
 

centra u navedenom razdoblju (način nastavka aktivnosti, plan 
korištenja Centra, planove za širenje obuhvata, upravljačku strukturu i 
sl.) Sadržaj i kvaliteta plana održivosti ocjenjuje se u okviru ocjene 
kvalitete projektnog prijedloga. Pored navedenog, studija u završnoj 
ocjeni predviđa i procjenu/eventualnu kvantifikaciju društvenih 
učinaka kao i ostalih indirektnih učinaka koji su u konačnici ti koji 
investiciju ovakvog tipa opravdavaju.  
 

 


